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数字球
17。因为其他的都

可以被3整除。

花瓶碎片
A：6，7，8，1；B：2，3，

4，5；C：12，11，10，9。

数独

半个玩具熊
7个。

单数的一半再加上

半个，正好是整数，可取

3、5、7。但 3、5 不符合条

件，所以可以推断出玩

具熊的总数一共有 7 个，

其中 4 个被藏在屋子的

东面，2 个被藏在屋子的

西面。

上期答案上期答案

您想提前知道“乐智”版答案吗？可扫码关

注“浙江老年报”公众号，我们将不定期公布答

案。

在空白格填入数字，使其

每行、每列、每一个粗线格（3×
3）内的数字为1-9，不重复。

在空白格填入数字，使其

每行、每列、每一个粗线格（3×
3）内的数字为1-9，不重复。

数独

这 是 一 个 六 角

星的图形，如果要把

它拼成一个长方形，

那么该如何剪切和

拼接呢?

六角星变长方形六角星变长方形

清晨，一只十分欢快的母

鸡，先向着太阳的方向飞奔了

一会儿，然后掉头回到草堆旁，

转了一圈后，又向右边跑了一

会儿，然后向左边的同伴跑去，

它与同伴在草堆里转了半圈

后，忽然下了一个蛋。

请问，蛋朝什么方向落下?

快乐的母鸡

在 这 个 金 字 塔

模型中 (如图)，其中

有 2 块碎片形状是一

模一样的，你能

看出是哪 2 块

碎片吗?

金字塔金字塔


